

## ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА ДИРЕКТОРА ЗА ВРЪЗКА С ИНВЕСТИТОРИТЕ НА “СТОК ПЛЮС” АД ЗА 2023 ГОДИНА

Настоящият доклад за дейността на Директора за връзка с инвеститорите на “Сток Плюс” АД – Явор Красимиров Панев е изготвен в съответствие с разпоредбите на Закона за публичното предлагане на ценни книжа и съществуващите нормативни изисквания за водене на политика на прозрачност съгласно принципите за добро корпоративно управление. Отчетът отразява конкретните дейности, касаещи разкриването на информация към институциите, регулаторния орган в лицето на Комисията за финансов надзор; капиталов пазар (“БФБ-София” АД); депозитарната институция (“Централен депозитар” АД) и обществеността в лицето на настоящи и потенциални инвеститори, а също и към финансови анализатори и медии.

Задача на Директора за връзки с инвеститорите е да осъществява на практика политиката за прозрачност и навременна информираност на акционерите и цялата инвестиционна общност относно актуалната информация касаеща дружеството. За тази цел Директорът за връзки с инвеститорите осъществява ефективна връзка между Съвета на директорите и акционерите, потенциални инвеститори и други заинтересовани лица. Директорът за връзки с инвеститорите се грижи за спазване на правата на всички акционери без дискриминация на база притежавани акции.

През 2023г. основна цел беше ефективната комуникация между “Сток Плюс” АД, инвеститори, регулаторните органи, Фондовата борса и Централен Депозитар . Цялата регулирана и нерегулирана информация се разпространяваше едновременно до инвестиционната общност и ангажираните с публичността институции. “Сток Плюс” АД предоставяше цялата изискуема от закона информация на Комисията за финансов надзор чрез / E-register/ , Българска фондова борса чрез / X3 News / и Централен депозитар в срокове определени от действащите закони и наредби. Всички обстоятелства , които подлежат на вписване в регистрите на КФН или бюлетина на БФБ са достъпни за обществеността. За целта се използва медията Бюлетин /www.Investor.bg / с цел да се покрие възможно най-широк кръг от заинтересовани лица – акционери, потенциални инвеститори, институции и медии. С оглед осигуряването на бърза, точна и достоверна информация, като Директор за връзка с инвеститорите поддържам актуални данни и документи на дружеството като протоколи от заседанията на СД, протоколи от ОСА, финансови отчети, отчети за дейността и др.

Директорът за връзки с инвеститорите участва в подготовката и провеждането на общите събрания на акционерите. Той предоставя всички писмени материали по дневния ред на разположение на акционерите на адреса на управление на дружеството. При поискване материалите за свикано общо събрание се изпращат безплатно до всеки акционер, пожелал

да се запознае с тях. При всяка възможност се разясняват правата на акционерите в Общото събрание, включително правото на глас при вземане на решения, правото на включване на допълнителни въпроси в дневния ред, правото да задава въпроси към ръководството на дружеството, независимо дали те са свързани с дневния ред. За отчетния период бе проведено едно общо събрание на акционерите на 02.06.2023г.

Основно дейността през 2023г. беше свързана с:

- Поддържане на ефективна комуникация с институциите и инвестиционната общност;
- Поддържане на добра информираност за дейността на Дружеството;
- Подготовка и провеждане на ОСА;
- Административно обслужване и съдействие на акционерите;
- Подпомагане работата на управителните органи.

Като Директор за връзки с инвеститорите моя бъдеща цел е подобряване и разширяване на средствата за комуникация, популяризирането на дейността на дружеството, осъществяването на ефективна връзка между управителния орган на дружеството и неговите акционери, както и между дружеството и лицата, проявили интерес да инвестират в ценни книжа.



Директор за връзка с инвеститорите:.....